Liebe Mitglieder der komischen Gesellschaft!

Zuerst ein Blick auf die Jahreshauptversammlung vom 25. Februar:

Zum neuen Vorsitzenden gewählt wurde Benedikt Fuhrmann, Thomas Jurda ist wieder 2. Vorsitzender, Kassenwart ist weiterhin Christian Schumacher-Gebler, Schriftführer Gotthardt Thomé und neuer Beisitzer Pit Hansing, zuständig für Presse- und Öffentlichkeitsarbeit.

Viele KG-Mitglieder haben offensichtlich eine neue Adresse, Email-Adresse oder Telefonnummer. Wenn Ihr auch in Zukunft mitbekommen möchtet, was sich tut: Teilt uns bitte Adressänderungen mit – ganz einfach per Telefon oder Fax an Gotthardt Thomé (08041/77830, Fax 77831) oder per Email: info@komischegesellschaft.de.
Für alle Vorstände und wichtige aktive KG'ler (Regisseure etc.) wollen wir auf der Homepage eine neue Kontaktseite einrichten, wo jedem auch die Möglichkeit gegeben wird, sich selbst kurz vorzustellen. Unter info@komischegesellschaft.de kann der Umfragebogen dazu angefordert werden.  Alle Ansprechpartner sollen dort auch unter einer E-mail Adresse erreichbar sein (z.B pit@komischegesellschaft.de).
Aktuelle Infos gibt es natürlich auch auf unserer Homepage: www.komischegesellschaft.de
Hier unsere Alternative zum Bergsteigen, Fernsehen oder Arbeiten für das Frühjahr 2000:

Das Sommerprogramm 2000 der komischen Gesellschaft

Donnerstag, 30. März, 19.30 Uhr, Gymnasium Geretsried:

Gastauftritt des Impro-Ensembles

Zum ersten Mal tritt das Ensemble in einer anderen Stadt auf, Gastgeber ist das Geretsrieder Gymnasium. Gespielt wird in der Aula vor (hoffentlich) bis zu 400 Zuschauern. Mittlerweile sind in der Improgruppe 20 aktive Spieler, rund zehn werden in Geretsried auftreten – darunter auch einige neue Gesichter. Wie immer entscheidet das Publikum, was wo wie und wann gespielt wird.

Karten an der Abendkasse: 10.- DM (ermäßigt: 5 DM)

Samstag, 8. April, „Hinterhalt“, Gelting:

Biografie – Ein Spiel

Wer in München keine Karte mehr bekommen hat, hat hier die letzte Chance. Übrigens ist dies das erste Gastspiel im Hinterhalt.

Freitag, 19. Mai, Alte Madlschule, Schulgasse 3, Bad Tölz:

Trashnight 2000

Lust auf Trash, auf astreinen Schrott also? Es treten auf: Die weltbekannten Samba-Beus. Auch sonst gibt es ausschließlich sehr moderne Musik. Wer fünf Mark in den Wind schießen will: Wir präsentieren Dummheit auf dem Silbertablett. Das alles und noch viel mehr bieten wir auf einem Niveau, das den Wenigsten bekannt ist. 

Karten an der Abendkasse: 5.-DM 

Freitag, 7. Juli, Alte Madlschule, Schulgasse 3, Bad Tölz:

Sommer – Impro – Auftritt: 
Das Impro-Ensemble der komischen Gesellschaft diesmal in der Lust – mit neuen Ideen und neuen Gesichtern. Kommt doch und geniest die schöne Sommerwärme in der Lust. Es wird auch ganz bestimmt ein Platz frei sein oder so?

Abendkasse: 12 DM (ermäßigt: 6.-DM)

Ausserdem haben wir noch einige weitere Treffen geplant:

Am 25. März: Treffen aller Interessierten für die nächsten Inszenierungen der komischen Gesellschaft: Nach heutigem Planungsstand wird im Juli Florian Günther Regie führen, im Oktober Thomas Jurda. Für den Juli ist ein Stück des italienischen Literatur-Nobelpreisträgers Dario Fo im Gespräch. Wer mitspielen oder –wirken will, kommt um 19 Uhr in die Alte Madlschule, Schulgasse 3, Bad Tölz.

Am 2. April setzen wir unser monatliches KG-Brunch fort. Wie immer sind alle Aktiven und Interessenten eingeladen. Und wie bisher ab April, heißt es ab jetzt wieder jeden ersten Sonntag um 11 Uhr in der Alten Madlschule, Bad Tölz: „Kaffee, Kontakte, Kultur“.

Weitere geplante Veranstaltungen:

Nun schon im dritten Jahr: Das Sommerkino der komischen Gesellschaft im August mit vier Vorführungen.

Lust auf ein Filmchen?

Macht mit beim vierten Videowettbewerb der komischen Gesellschaft! Bis zum 15. September könnt Ihr Filme einreichen. Am 22. September findet die Präsentation und Prämierung der Filme statt. Das Publikum entscheidet, eine Jury vergibt Sonderpreise.

Mitmachen kann jeder, der einen Videofilm selbst gedreht hat. Wer Leute kennt, die leidenschaftlich gern filmen, melde sich bei Thomas Jurda (08041/1424), E-Mail: thomas@jurda.de. Dort erfahrt Ihr Teilnahmebedingung und Infos – demnächst auch im Internet. Das Thema des Wettbewerbs diskutieren wir in den nächsten Wochen auf unserer Homepage. Weitere Infos dann in der Presse.

Dichterwettstreit

Am Freitag, 8. Dezember, haben wir in der Alten Madlschule in Tölz einen Poetryslam (Dichterwettstreit) geplant. Junge und alte Poeten werden ihr Bestes geben. Der Wettbewerb wird in mehreren Disziplinen ausgetragen – beispielsweise Dichten auf vorgegebene Reimwörter, Dichten auf vom Publikum vorgegebene Anfänge, Vortrag eines selbst geschriebenen Gedichts zu gegebenem Thema. Klingt nicht spannend, doch unser erster weihnachtlicher Poetryslam vor vier Jahren endete erstaunlich kreativ und lustig. Das Publikum bestimmt den Dichterkönig. Das Thema des Abends steht noch nicht fest – Vorschläge sind willkommen: info@komischegesellschaft.de

Noch einmal Improvisation

Abschließen werden wir das Jahr mit einem Improauftritt am letzten Freitag vor Weihnachten, am 22. Dezember 2000. Wieder in der Alten Madlschule, mit garantiert weihnachtlicher Atmosphäre und weihnachtlichen Themen.

Und wenn Ihr so ganz zufällig weihnachtsgenervt seit, dann kommt doch. Vielleicht seht Ihr ja dann einen Weihnachtsmann, der BSE verseuchte Milkaschokolade gegessen hat und deswegen Amok läuft...

Wir sehen uns – hoffen zumindest

Bene und Thomas
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